

«Реалізація завдань Президента України з модернізації медичної галузі щодо забезпечення громадян України якісними медичними послугами»

На даний час в області функціонує 688 медичних закладів, з них: 25 обласних, 16 міських лікувально-профілактичних закладів, 21 центральна районна лікарня, 4 центри первинної медико-санітарної допомоги як юридичні особи, 6 дільничних лікарень, 13 диспансерів, 86 сільських лікарських амбулаторій та 491 ФАП.

Основними завданнями і дорученнями Президента України з модернізації медичної галузі на даний час є:

- 1) створення обласних перинатальних центрів;
- 2) створення діагностичних центрів в медичних закладах II і III рівнів надання медичної допомоги;
- 3) проведення реорганізації медичних закладів відповідно до потреб населення у різних видах медичної допомоги;
- 4) оптимізація надлишкового ліжкового фонду медичних закладів;
- 5) створення слесби екстреної медичної допомоги у новому форматі;
- 6) створення до 01 липня 2013 року центрів первинної медико-санітарної допомоги як юридичних осіб;

1) У 2012 році в рамках Національного проекту "Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства" на базі обласної лікарні був відкритий обласний перинатальний центр, де за 5 місяців 2013 року надано медичну допомогу 1064 жінкам, прийнято 615 пологів, народилося 647 дітей, із них 32 двійні.

Введення даного Центру дало можливість поліпшити стан надання висококваліфікованої медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим і як результат – знизити материнську і дитячу смертність в області. За підсумками роботи показник дитячої смертності в області за 2012 рік зменшився на 28% у порівнянні з показником 2011 року.

2) У 2011-2012 роках за кошти субвенції з державного бюджету області у сумі 101 тис.грн. придбано близько 450 одиниць медичного обладнання, за кошти обласного бюджету – 19 санітарних автомобілів на суму 3,0 млн.грн. За рахунок місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством, у 2012 році в медичних закладах II рівня проведено ремонтні роботи на 7,8 млн. грн., придбано медичне обладнання, вироби медичного призначення, інвентар на 2,1 млн. грн. Завдяки цьому в області відкрито 26 міських і районних центрів ранньої діагностики, у тому числі у м. Кіровограді – 4, м. Олександрії – 1, в районах – 21 при центральних районних лікарнях, які успішно працюють. За результатами моніторингу їх діяльності у I кварталі 2013 року виявлено збільшення кількості проведених досліджень: рентгенологічних – на 36%, ультразвукових – на 46%, лабораторних – на 30,4%, ендоскопічних – на 43,5% і функціональних досліджень – на 54,6%.

Значно поліпшилась діагностична та лікувальна база і інших обласних лікувальних закладів, зокрема обласного госпіталю інвалідів війни, обласної лікарні, обласного онкологічного диспансеру, обласного наркологічного диспансеру, обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом.

Завдяки встановленню 14 нових гемодіалітичних апаратів та апарата для водоочистки на якісно новий рівень піднялось надання медичної допомоги хворим на хронічну ниркову недостатність. Щоб закрити цю проблему нам іще необхідно організувати роботу відділення екстракорпоральних методів детоксикації у цілодобовому режимі у 3 зміни та відкрити палати гемодіалізу в м.Кіровограді та м.Олександрії, так як половина зазначених пацієнтів – це жителі вказаних міст.

14 червня 2012 року на базі Кіровоградського обласного кардіологічного диспансеру відбулось відкриття блоку рентгенендоваскулярних методів діагностики і лікування хворих на ішемічну хворобу серця. Цю роботу розпочато у 2011 році, проведено ремонтні роботи за кошти обласного бюджету на суму 350 тис.грн., придбано рентгенохірургічну ангиографічну установку вартістю 15 млн.грн.

За 5 місяців 2013 року в закладі проведено 446 ангиографій та 35 стентувань.

3) Протягом 2010 р. – I кварталу 2013 р. проведено оптимізацію мережі медичних закладів:

15 дільничних лікарень були реорганізовані у лікарські амбулаторії з ліжками денних стаціонарів;

9 лікарських амбулаторій реорганізовано у фельдшерсько-акушерські пункти;

49 ФАПів виведено з облікового поля у зв'язку із зменшенням чисельності населення та розширення зон обслуговування.

Створено 2 нові ФАПи - у смт. Лісове Олександрівського району та у с.Олександрівка Петрівського району.

4) Відповідно до затвердженого нормативу потреби в ліжковому фонді для надання стаціонарної медичної допомоги в області продовжується оптимізація лікарняних ліжок цілодобового перебування хворих.

З 2010 року їх кількість скоротилась на 902:

по сільських адміністративних районах – на 223 ліжка,

по закладах міст Кіровограда та Олександрії – на 345 ліжок,

по обласних лікувально-профілактичних закладах – на 280 ліжок,

по закладах, що фінансуються з державного бюджету – на 54 ліжка,

і станом на 31 березня 2013 року становила 8544 ліжка, що більше нормативу на 743 ліжка, або на 9,5%.

Саме таку кількість надлишкового ліжкового фонду нам і потрібно оптимізувати протягом 2013 року.

5) На реалізацію Закону України «Про екстрену медичну допомогу» відповідно до рішення Кіровоградської обласної ради від 21 грудня 2012 року №422 засновано Територіальне медичне об'єднання „Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області”. 10 січня 2013 року проведено державну реєстрацію юридичної особи, зареєстровано Статут, призначено керівника закладу. Сесіями міських і районних рад прийнято рішення про передачу майна Центру. На даний час закінчується підготовка актів прийому-передачі майна, підписання яких відбудеться у березні 2013 року. Проведено детальний аналіз логістики роботи служби екстреної медичної допомоги, розроблена схема розташування постійних та тимчасових пунктів базування бригад екстреної медичної допомоги.

6) Національним планом дій на 2013 рік визначено **створення до 01 липня 2013 року центрів первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД) як юридичних осіб**. Станом на 15 червня 2013 року вже створено Центри в Голованівському, Вільшанському, Компаніївському, Новоукраїнському, Олександрійському та Ульяновському районах.